

## Пожарные учения для дошколят «Кристаллика»

Жизнь полна неожиданностей, и важно научить ребенка сохранять спокойствие в сложных ситуациях, находить из них выходы. Одной из главных задач дошкольного образовательного учреждения является обеспечение безопасности всех участников образовательного процесса. В Муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении Детский сад «Кристаллик» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому направлению развития детей города Игарки с 20 по 26 мая 2025 года прошли учения по пожарной безопасности.

В первый день в здании ДООУ была проведена учебная тренировка по эвакуации и отработке навыков действий в чрезвычайных ситуациях

среди сотрудников и воспитанников сада при непосредственном участии техники и бойцов пожарно-спасательной части 77. По замыслу в медицинском кабинете детского сада из-за короткого замыкания электропроводки произошло возгорание. Густой черный дым от горения мебели и оборудования заполнил кабинет, быстро распространяясь в коридор и соседние помещения. Пожару присвоили повышенный ранг сложности. В 10.30 часов после сработки пожарной сигнализации оперативно был организован выход детей на территорию детского сада. В первые же минуты



прибыли пожарные машины с пожарными расчётами. «Возгорание» было благополучно ликвидировано. Благодаря грамотным и слаженным действиям всех сотрудников детского сада 58 воспитанников и 26 сотрудников были благополучно эвакуированы из здания. В последующие дни учений сотрудники ПЧ отработывали действия расчётов в разных уголках сада.

Пожарные учения и моделирование ситуаций по предотвращению чрезвычайной ситуации и безопасной эвакуации из помещения проводятся в течение года, на постоянной основе, поэтому даже самые маленькие воспитанники не пугаются и не боятся звуков сигнализации, а строго действуют по указанию воспитателя. Воспитанники старшего возраста воспринимают подобные



учения как игру, но при этом послушно и дисциплинированно выполняют всё то, что им говорят педагоги. Эвакуация прошла без паники, персонал отработал все действия согласно разработанным планам эвакуации и инструкциям. Такие тренировки учат детей не паниковать, не бояться, а действовать правильно, чтобы сохранить не только свою жизнь, но и жизнь друзей.

В конце учений детям показали пожарную технику, инструменты для тушения, поиграли в игру «Кто выше колеса?».

Хотим выразить благодарность всем сотрудникам учреждения за слаженную работу. А также бойцам пожарных расчетов и руководителю пожарной ПЧ-77 Навойчику Михаилу Георгиевичу.

**Воспитатель детского сада «Кристаллик»**

**Гамова Юлия Витальевна**

